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MELOVIN розповів про атаку РФ
на його будинок
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  7 квітня 2026, 11:44

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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MELOVIN

Зірка повідомив, що під час масованої атаки РФ на
Одесу постраждав будинок його батьків - на щастя,
рідні артиста залишилися живими.
Український співак MELOVIN (Костянтин Бочаров) повідомив, що під час
масованої атаки РФ на Одесу постраждав будинок його батьків. Про це
артист написав у своєму Telegram-каналі, зазначивши, що, попри
руйнування, його рідні залишилися живими.

"Одеса… мої співчуття сімʼям загиблих. Батьківський будинок в Одесі
також постраждав, залишившись без вікон. Усі живі. Всіх обіймаю", -
поділився MELOVIN.

Співак також оприлюднив відео з наслідками атаки - на кадрах видно
пожежу в житловій забудові, ймовірно неподалік від будинку його родини.

M MÉLOVIN✔

Нагадаємо, у ніч на 6 квітня російська армія атакувала місто десятками
ударних дронів. Найбільше постраждав Київський район.

За попередніми даними, загинули троє людей - дві жінки віком 30 і 53 роки,
а також дитина (2 роки і 6 місяців). Ще щонайменше 16 осіб отримали
поранення. Серед них - семимісячний хлопчик, дворічна дівчинка та
вагітна жінка.
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Внаслідок ударів значно пошкоджено цивільну інфраструктуру: дитячий
садок, 20-поверховий житловий комплекс, багатоповерхівки, приватні
будинки та територію парку відпочинку. У різних районах міста виникли
пожежі, горіли автівки та будівлі.

Також було уражено енергетичний об’єкт, через що тисячі родин
залишилися без електропостачання у Приморському, Хаджибейському та
Київському районах міста.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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